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MQO

@ Vamos minimizar a seguinte equac3o:

=D (- Vi (1)

@ Onde
Yi = B+ B Xi (2)

@ Para isso vou utilizar a biblioteca optimx do R. Poderiamos utilizar a funcao
Im, mas assim ficaria muito facil e nada didatico.
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Variancia dos estimadores

@ O erro padrdo da regress3o representa os desvios de Y em relacdo ao Y
estimado e é dado por:

2
= g
@ As variancias dos estimadores s3o:
) 2
var(fs) = gx? (4)
eplP) = — (5)
2
var(By) = o nzzz)?(z (6)
X2
epln) = oy &2 )
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-
Teste de Hipoteses

@ Suponha que queremos testar se 3> = 0, temos entdo que:

HO:ﬂzIO
HIBQ#O

@ Temos entdo que:

ﬁz — B2
ep(52)

Pr _a/2 <to¢/2 =1—« (8)

@ O Teste t é dado por:
B2 — B2
9)

ep(f2)
—

t =
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Intervalo de confianca

@ Os intervalos de confianca para 31 e 3, sdo:
B+ ta/2ep(Bl) (10)

Bs £ to2ep(53) (11)
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R2

SQR=Y (Y;—Yi)? (12)

SQE =) (Vi— V) (13)

SQT =Y (Y — ¥)* = SQR + SQE (14)
> SQE B SQR

R = SQT ! SQT (15)
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Critérios de informacao de Akaike e Schwartz

AIC = %-ﬁ-ln <SQR> (16)

n

BIC = K In(n) +1In (ﬁ>
n n
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